

Сегодня, 13 марта, ученики 9–10 классов приступили к несению службы на Посту № 1 у Вечного Огня Славы мемориального комплекса "Памяти павших" в сквере имени М.В. Фрунзе.

Трепетно из уст юнармейцев звучали слова торжественной клятвы:

Заступая в Почетный караул на Пост № 1, юнармейцы торжественно обещали до конца своих дней быть достойными памяти тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины в Великой Отечественной войне. Крепко держать в руках вверенное им оружие, как защитники города Ростова-на-Дону.

Клялись святостью этих могил, что будут стойко охранять покой воинов и мирных жителей, погибших за город Ростов-на-Дону, наших земляков, зверски замученных фашистами, быть достойным бессмертия наших дедов, отцов и старших товарищей.

Чувствовался душевный трепет наших девчонок и мальчишек в каждом слове и действии этой важной для каждого из них миссии.

Спасибо за трогательный видеорепортаж учителю физической культуры Рогозиной Виктории Викторовне. [ВИДЕО](#)